(o0 1) ¢ sl ol plaS 5 s yo 3 sl a5 51 S plas-1

0 pleie S peS awsi b ol et e je Sl CS > e (95 sgan ()

col oo ol S U5 )5 o 50 ST (90 ()8 wiile I8 9lse 5 Ol (08 a5 L (o
el ) el L5 o Syl o T L5 el (2

el LSl SalS Sy 505 (5

(0700225 ) € 08 il | cemlio aalS’ 15 Eolex o -2

ol oo (Gt 95

Mb@(éw)b—wrj)wﬁ@byﬂ LQJJ.ST d)ﬂ))b ;_;LM O|5A uM]ybss‘ o)l§ Awgy UM 4818l (s_)

(O Somw — le Sow) ;0 a5 s sS (el — adgl) Oyzloe JE> sl cde a5 Ol 455« e ad lox 4 (z

cadl oo sl

ol (35555 = i3S ) ol sale o 85 el (i = SIS (SIS (o5 55,8 (5

el (559l 830 BB (3515 = (Hand ) sleslS 55 ) ol S o
‘l"t‘."’l';u;‘(“.’uﬁ)_g:’“..“")'ﬁ.}b.j)‘)°5-‘3L5’°<’:°‘~>Oﬁ-‘)'CJ“-‘"“‘.“i.‘Q}jLSL““iygs]ukSL“wB;\éL“)"“Sd"(é

(oy05 1.5) § 0 3 colio wlalS L1, J slal> -3

Jooy; oobe del Gialas | (z sewlols pdel ol | (I

(0y0i1.5) : 0 iy 5 -5

! pelas : Ll



(oyei 1.5) € plas 1o (sl Jlto 53 b oS alio o0 L 1y 503y 355 5 Jsw -6

(o1 ) T oo sy 0,50 90 o 1) Llad Comdg Wbt dgee oylb ] wl) Jlae 4 0l o5 S1-7

Coyos 1) b b 08 Ciy o |, _Suiijly b o -8

(0305 1.5) ¢ usy Jlo § ol (Kol g5 az € 058 oo JoSis dig¥>  Juime o5, -9

(o),o.:l)?.)..\)g r:L: ‘) GJUL;U&AL &‘9:‘—10

(0,00 1.5)F 0y Jlie § sl SleaF 50 a4z s § s 350 S =11

(0503 0.5) § 0 S315T Lale pb § sl SIS o 55 s Lolodl lams a8 0y 0 pU 1) (5,065 -12

(005 2) § audd zedgi |y (ciin g Coco o § 0SS5 15T alal) § ez Dy — 13

(oy0l) (9,50 4)F spsn |, SBA 33l LS55 -14

(0,05 0.75) € 0uS 551, talu s Jalse 51 ol 4w -15



